

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
«Цивільна безпека у гірничо-металургійному комплексі»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти,
спеціальність 263 Цивільна безпека

Проблематика наукових досліджень з цивільної безпеки у гірничо-металургійному комплексі на сьогоднішній день залишається достатньо актуальною. Місія ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» полягає у створенні високоякісного освітньо-наукового ресурсу діяльності Групи МЕТІНВЕСТ, регіонів присутності та країни в цілому, який дозволить на високому рівні забезпечити розв'язання завдань формування і розвитку людського потенціалу, а також обґрунтування рішень із підвищення операційної та стратегічної результативності. Це все потребує наявності фахівців, які будуть мати багаж галузевих та функціональних знань достатній для здійснення трансформації ключових процесів функціонування бізнес-структур із застосуванням гнучких підходів до ефективного управління безпекою праці на підприємствах гірничо-металургійного комплексу. Підготовка таких фахівців передбачає запровадження освітньо-наукової програми (ОНП) «Цивільна безпека у гірничо-металургійному комплексі».

Метою програми є підготовка висококваліфікованих наукових і науково-педагогічних фахівців, інтегрованих у світову наукову спільноту, здатних продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми у сфері цивільної безпеки. ОНП орієнтована на науково-практичні дослідження у сфері виробничої та цивільної безпеки, системи управління безпекою та інноваційні технології керування ризиками у гірничо-металургійному комплексі.

Слід відзначити особливості програми, зокрема спрямованість на проведення теоретичних та експериментальних досліджень, поєднання інтерактивного навчання з практичною та академічною складовою, можливість навчання за матеріалами та із залученням фахівців-практиків від Групи МЕТІНВЕСТ. Також передбачено можливість формування індивідуальної траєкторії здобувача з можливістю вибору дисциплін з широкого переліку.

Випускники ОНП зможуть обіймати керівні посади як на підприємствах гірничо-металургійного комплексу, так і в проектних та дослідницьких інститутах технологічного сектора, в галузі прикладних наук та техніки, у відділах наукових установ. Крім того, зможуть працювати викладачами університетів та вищих навчальних закладів.

Перелік обов'язкових освітніх компонентів містить дисципліни, які можна вважати актуальними для розробленої ОНП.

Обсяг ОНП становить 48 кредитів ЄКТС.

Як рекомендацію з удосконалення ОНП пропоную розділ «Матеріально-технічне забезпечення» доповнити позицією «дистанційний доступ до

Research4Life, доступ до електронної бібліотеки Kortext». Посилання на вказані ресурси містяться на сайті ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХІНКА», отже є доступними для використання здобувачами освіти.

З урахуванням викладеного можна стверджувати, що ОНП «Цивільна безпека у гірничо-металургійному комплексі», спеціальності 263 Цивільна безпека відповідає вимогам Стандарту вищої освіти зі спеціальності 263 Цивільна безпека для третього (освітньо-наукового) рівня (затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 24.12.2021 р. № 1438). Реалізація програми забезпечить набуття аспірантами заявлених компетентностей та досягнення програмних результатів навчання. Вказана програма є актуальною, враховує потребу підприємств та закладів освіти у підготовці фахівців з цивільної безпеки, відповідає кваліфікаційним вимогам до фахівця третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, спеціальність 263 Цивільна безпека.

Професор кафедри охорони праці
та цивільної безпеки
Криворізького національного
університету
доктор технічних наук, професор

Олександр ЛАПШИН

